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Dobar posao u Kini
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Radio sam u Kini već skoro dvije
godine. Moja supruga i dvoje djece
(studenti) bili su u Sjedinjenim
Državama. Moja je supruga odlučila
napustiti posao ravnateljice
prekrasne katoličke škole u okolici
Pittsburgha i pridružiti mi se u Kini.
U početku je uživala u odmoru od
vrlo stresnog posla jednog školskog
ravnatelja. Nakon tri mjeseca po
dolasku ovdje, počela je osjećati
blagu depresiju. Trebao joj je posao.



Dugo sam radio i budući da smo bili
sami u kući, ona je brojne te duge
sate provela sama. Pretražila je
lokalne kineske oglase i web stranice
u potrazi za mogućim poslovima
učitelja. I prije smo živjeli u
inozemstvu i imala je preko četrnaest
godine internacionalnog iskustva u
podučavanju u školama. Mislili smo
da će joj biti vrlo lako naći posao. Bili
smo u krivu. Dva, tri, možda četiri
puta odbijena je kod potencijalne
prilike. To je bilo prilično
obeshrabrujuće za nekoga s njezinim
iskustvom i nekoga tko je napustio
vjerojatno najbolji posao svoga
života. Otprilike u isto sam vrijeme
pročitao svjedočanstvo nekoga tko je
pronašao odličan posao nakon što je
ispunio devetnicu svetom Josemariji.

Pronašao sam tu devetnicu i kopirao
je. Moja supruga i ja skupa smo je
izmolili: ona za novi posao, ja da
uspijem svoj posao bolje raditi.
Gotovo tog istog dana kad smo

https://multimedia.opusdei.org/pr/doc/v2/devetnicazaposao.pdf


završili devetnicu kontaktirala ju je
nova međunarodna škola koja je
trebala učitelje i administratore s
iskustvom. Škola je zamišljena tako
da pomaže učenicima koji su željeli
pohađati lokalne internacionalne
škole, ali su trebali pomoć kako bi
prošli njihove prijemne ispite. Bila je
na razgovoru za posao i istog su je
trena zaposlili. Hvala ti sveti
Josemarija na tvom posredovanju i
hvala ti što si pomogao da moja
supruga nađe posao koji će iskoristiti
sve prekrasne vještine i talente koje
joj je naš Gospodin darovao.
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